

北京公共交通年底实行“新票价”

地铁3元起公交2元起

新华社北京11月27日电 (记者 孔祥鑫 熊琳) 北京市发展改革委27日消息,北京市公共交通价格调整将于12月28日起实施。轨道交通告别2元随便坐时代,起步价调整为6公里(含)内3元;地面公交起步价调整为10公里(含)内2元。地铁和公交票价都配套有优惠方案。

据介绍,此次轨道交通(机场线除外,下同)价格调整为:6公里(含)内3元;6公里至12公里(含)4元;12公里至22公里(含)5元;22公里至32公里(含)6元;32公里以上部分,每增加1元可乘坐20公里。

为减轻轨道交通通勤乘客费用负担,对轨道交通月支出累计满一定金额的乘客给予阶梯折扣优惠,即:使用

市政交通一卡通刷卡乘坐轨道交通,每自然月内每张卡支出累计满100元以后的乘次,价格给予8折优惠;满150元以后的乘次,价格给予5折优惠;支出累计达到400元以后的乘次,不再享受打折优惠。

此次地面公交价格调整为:10公里(含)内2元,10公里以上部分,每增加1元可乘坐5公里。使用市政交通一卡通刷卡乘坐城市公共电汽车,市域内路段给予普通卡5折,学生卡2.5折优惠。

北京市发展改革委相关负责人介绍,这次价格调整方案是在前期广泛调查研究和听取意见的基础上,统筹考虑各方可承受能力,综合考虑社会各方面及听证会上多数人意见制定

的。从票价水平看,调价后,轨道交通平均票价水平在4.3元左右,地面公交平均票价水平在1.3元左右,票价分别覆盖各自成本的约50%和38%,其余仍由公共财政负担。

这位负责人说,考虑到低峰优惠票价有利于分流高峰客流,有一定的平衡路网客流作用,北京市将在2015年底前,选择合适的时段,在轨道交通试点低峰优惠政策。

据了解,其他票种(如日票、特定线路通勤票等)以及听证会参加人提出的地上地下联乘、换乘优惠等政策也将根据公共交通整体运营、乘客需求、相关信息系统改造等方面情况适时推出。



新华社发 徐骏 作

重庆各界群众纪念“11·27”殉难烈士



11月27日,重庆各界人士向烈士敬献花圈。

当日,重庆数千名各界群众在歌乐山下的烈士陵园祭奠“11·27”殉难烈士。歌乐山烈士陵园是“中美合作所”军统集中营旧址。1949年11月27日,国民党疯狂地屠杀了关押在此的300多名革命者,只有35名革命者在大屠杀中脱险。

新华社记者 唐奕 摄

兰州市连发25起涉嫌非法集资诈骗“跑路案”涉案金额5亿多元

新华社兰州11月27日电 (记者 姜伟超) 记者27日从兰州警方获悉,兰州汉方食品经销部通过买保健品返还高息的方式非法吸储,其负责人于近日“失联”,目前兰州市报案人数已达700余人。加上这起案件,从9月4日以来,兰州市已经连续发生涉嫌非法集资诈骗“跑路案”25起,涉案金额高达5亿多元。

据介绍,兰州汉方食品经销部于2013年7月登记注册,经营方式为零售,经营项目为预包装食品。自去年开始,兰州汉方食品经销部通过买保健品按月返还高额利息的方式非法吸收资金,购买其保健品的客户将按月得到10%-30%的高息。目前兰州警方已经接到700余人报案,其中最大客户投资260多万元,上当受骗者均为老年人。

兰州市公安局经侦支队支队长王永胜介绍,从9月4日甘肃省正丰房产中介公司老板涉嫌非法集资诈骗“跑路案”发生以来,

截至目前,兰州市已经连续发生涉嫌非法集资诈骗“跑路案”25起,涉案金额5.13亿元。涉案金额较大的有“正丰房产案”“广丰金融案”“世合投资案”“汉方食品案”等案件。

王永胜说,集中、连续爆发的涉嫌非法集资诈骗“跑路案”大都是利用人们追求高回报的心理,外地人到兰州注册一个空壳公司,用虚假的投资项目或者不具有实际价值的商品,精心设下骗局,通过鼓吹高回报的方式进行传销式运营,吸收社会资金,用“拆东墙补西墙”的方式维持运转,一旦资金链断裂,公司法人或者负责人便立马“跑路”。

兰州警方表示,由于近期兰州市涉嫌非法集资诈骗“跑路案”集中连续爆发,为了加快破案进度,兰州警方打破警种界限,放弃休假和休息日,全力攻坚。目前,已有多起涉嫌集资诈骗案告破,公司法人和高层管理人员被抓获。

河南启动12市南水北调水质监测

新华社郑州11月27日电 (记者 宋晓东) 记者从河南省环保厅获悉,26日起,河南省环保厅将对郑州、平顶山等12个涉及南水北调中线工程省辖市启动水质监测工作,以及时、准确掌握南水北调中线工程水质状况和变化趋势,确保水质安全。

根据规定,从26日起,河南省环保厅将对郑州、平顶山、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳、许昌、漯河、南阳、周口、邓州等12个市启动南水北调水质监测工作。各市辖区内环境监测机构根据河南省环保厅及河南省南

水北调办联合制定的工作标准,严格按照监测断面、监测指标、监测时间和频次、监测数据报送等要求,执行水质监测,严密监控水质变化。

河南省环保厅相关负责人表示,水质监测工作能够及时、准确掌握南水北调中线工程试调水和调水期间水质状况及变化趋势,为中线工程调水及其环境监督管理提供技术支撑,确保一渠清水北送,保障受水区群众饮水安全。

木雅祖庆学校初三学生在板房复课



11月27日,在木雅祖庆学校操场上,工人在加紧建设板房。

当日,木雅祖庆学校初三学生在技术工人连夜搭建起的6间板房内复课。木雅祖庆学校操场上未来将建设42间教学板房供全校学生复课使用。

据甘孜州政府新闻办消息,康定11月25日发生的余震给甘孜州复学复课工作带来困难,震区学校部分校舍出现新的破损,住建部专家正对校舍进行逐一鉴定,具备复课条件的学校将于12月1日实现复学复课。

新华社发

贵州盘县一煤矿发生瓦斯爆炸事故

新华社贵阳11月27日电 (记者 潘德鑫) 27日5时45分,贵州省盘县松河乡松林煤矿发生一起瓦斯爆炸事故。截至目前,事故已造成11人死亡。

记者从盘县相关部门了解到,事故发生时,当班井下作业共有19人,其中10人在

井下遇难,9人升井后送往医院救治,其中1人因救治无效死亡。事故发生后,贵州省、六盘水市和盘县有关领导赶赴现场组织力量抢险救援。

目前,现场救援和善后等工作正在紧张进行,事故原因正在进一步调查中。